春风映红桃花面,岁月巾帼显风流

--2020 年德威集团三八妇女节活动

◎陈远娟

2020年,注定是不平凡的一年。突如其来的疫情改变了我们的生活方式, 但不变的是我们对生活的热忱和对未来的信心。

今年的"三八"妇女节正巧遇上全国抗击新冠肺炎疫情的关键时期,从疫情的发现到防御,女性在这场抗疫行动中扮演着重要的角色,其中不乏一些"巾帼不让须眉"的故事上演在我们的生活中,让我们见证了女性力量的伟大。



统,也是公司人文关怀的重要组成部分 礼品虽轻,却关怀暖心!虽然此时我们 还被疫情的阴霾笼罩,但隔离病毒不隔 离关爱,公司依然在3月6日早上为99 名女职工们送上购物卡和百合鲜花,让 大家感受到寒冬即将过去,花开的日子 即将来临的希望。

冰心老人说:"世界上若没有女人,这 世界至少要失去十分之五的真,十分之六的 善,十分之七的美。" 关爱是相互的,在德 威的大家庭里,女职工们担当着后方支持, 不论是一线还是后勤,都少不了她们的默默 付出。每逢"三八"妇女节,给女职工们发 放节日礼品和祝福已经成为德威集团的传





一直以来,在德威这个温暖的大家庭中,兢兢业业的女职工们在平凡的工作岗位上,始终发扬着自尊、自信、自立、自强的时代精神,用自己的能力与汗水担起了公司的半边天,成为一道道靓丽的风景线。



今年的"三八"妇女节因为防疫抗疫工作而变得难忘有意义,我们也相信,在大家的共同努力下,疫情终将散去。让我们携起手来,在公司与家庭的两个平台上,脚踏快乐、舞动春天,尽显巾帼的魅力风采,用敬业奉献、顽强拼搏演绎出绚烂多彩的精彩人生。最后,在这专属的日子里祝全体女神们节日快乐,美丽自信!